

1. Резултати от анкетата за професионална дейност

В допитването взеха участие 686 редовни членове на РК София-град. Анкетата се проведе в периода ноември-декември 2012г. по време на кампанията по събиране на членския внос за 2013г. На въпроса "Какви лекции, курсове или обучения биха представлявали интерес за Вас?" Вие отговорихте така:



2. Обучителен семинар "Въведение в архитектурната визуализация с V-RAY"



3. Презентация на Алукьонигщал България (5 декември 2012г, ЦДА)



4. Презентация на фирма Тангра за високоефективните ОВК системи



ПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ПЛАТФОРМА ЗА РАБОТАТА НА ГРУПАТА ПО ПРОФЕСИОНАЛНА ДЕЙНОСТ (ГПД)

Уважаеми колеги,

От наблюденията ми върху организирани лекции от ГПД за последните две години, констатирах че нито една фирма не е заявила желание за повторна презентация. Това доказва, че крайния резултат не е удовлетворил очакванията на нашите партньори. Предполагам, че тази тенденция е продиктувана от ниската посещаемост на колегите от една страна и нулевия икономически ефект за фирмите от друга. С цел повишаване на ефикасността на тези мероприятия изследвах подобни масови събития като: [Стройко 2000](#), [Sofia Architectural Week](#), [TED x](#), [Сграда на годината](#) и [Anuala –Bucuresti](#). Общото за тях, отличаващо ги от нашите, е:

1. Провеждат се веднъж годишно, а не всеки месец по 2 пъти.
2. Провеждат се в рамките на един или няколко поредни дни.
3. Посещаемостта е много по-висока.

Анализирайки тези три пункта от добрата практика стигнах до следните изводи:

Извод по точка 1: Би било подходящо нашите събития да се провеждат не по-често от веднъж на 4 месеца. Така заинтересованите страни ще имат достатъчно време за планиране, договаряне и подготовка на събитието. Също, КАБ-София ще има възможността да информира аудиторията чрез алтернативни медии (радио, телевизия), а информационните материали като плакати, флаери и банери ще бъдат с по-високо качество. Такова мероприятие би заинтересовало и нашите партньори от чужбина.

Извод по точка 2: Би било подходящо събитието да се провежда с продължителност от един до три дни. Детайлите, свързани със структурата, тематиката и начина на провеждане ще се разработва от ГПД, като годишната програма ще се одобрява от Съвета.

Извод по точка 3: Би било подходящо да се издава печатна програма за предстоящото събитие (по аналог на програмата на RIBA), съдържаща всичко за фирмите, лекторите, темите и начина на регистриране. Задачите по финансовите, организационните, информационните и техническите въпроси ще бъдат разпределени между съответните комисии към Съвета на КАБ-София.

ПЪРВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА РЕШЕНИЕ: Приема се бъдещите събития, организирани от ГПД да се провеждат не по-често от веднъж на 4 месеца с продължителност на всяко от един до три дни, съпроводени от печатно издание на програмата, съдържаща пълната информация за мероприятието.

ВТОРО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА РЕШЕНИЕ: Приема се в срок от един месец комисииите към Съвета да изготвят становища с обем до две страници за ефикасното реализиране на платформата и да ги предоставят на на ГПД за синтезиране и изработване на проекторешение.

ТРЕТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА РЕШЕНИЕ: Приема се настоящата платформа да се обсъди с КИИП-София като потенциален съорганизатор.